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No. Símbolos Significado Funciones 1x1 Funciones Multi

1 SÍ SÍ

2 SÍ SÍ

3 SÍ SÍ

4 SÍ SÍ

5 SÍ SÍ

6 SÍ SÍ

7 SÍ SÍ

8 SÍ SÍ

9 SÍ SÍ

10 SÍ SÍ

11 SÍ SÍ

12 SÍ SÍ

13 SÍ SÍ

14 SÍ SÍ

15 SÍ SÍ

16 NO NO

17 SÍ SÍ

18 SÍ SÍ

19 SÍ SÍ

20 SÍ SÍ

21 SÍ SÍ

22

SÍ

SÍ

23 NO

24 SÍ NO

25 SÍ SÍ

6

SÍ

Ventilación suave

MANDO A DISTANCIA



Funciones 1x1 Funciones Multi

1 SÍ SÍ

2 SÍ SÍ

3 SÍ SÍ

4 MODE SÍ SÍ

SÍ SÍ
5 ECO

SÍ SÍ

6 TURBO SÍ SÍ

7 FAN SÍ SÍ

8 TIMER SÍ SÍ

9 SLEEP SÍ SÍ

10 DISPLAY SÍ SÍ

11 SÍ SÍ

12 SÍ SÍ

13 I FEEL SÍ SÍ

SÍ

SÍ
14 MUTE

NO

15 MODE + TIMER SÍ SÍ

16 CLEAN SÍ NO

FAN + MUTE 
17 or SÍ SÍ

GENTLE WIND

18 HEALTH NO NO

19 ANTI-MILDEW SÍ SÍ

7

SÍ

MANDO A DISTANCIA
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MANDO A DISTANCIA
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MANDO A DISTANCIA
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MANDO A DISTANCIA
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MANDO A DISTANCIA

Función GEN

1. Encienda la máquina interior y presio
durante 3 segundos el boton MUTE.
2. Dentro de esta función toque el botón
MUTEMUTE para seleccionar el modo L3 - L2 - 
L1 - OF para desactivar la función.
3.. 1x1  9 / 12k y el modelo 1xm no tienen 
esta función.
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3. Los modelos 1xM no poseen esta funcionalidad.

Vinculación Wi-Fi / Restablecimiento

Para activar la función WiFi se realiza de la 
siguiente manera.
Método vinculación: Presione el botón display 
6 veces en menos de 8 segundos.
Luego escuchará tres pitidos y quedara 
parpadeando AP.
A partir de ese momento puede vincular con 
la APP
mientras parpadee en el display AP.

MANDO A DISTANCIA
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0 ~30

-20 ~30

17 32~

-15 ~53
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(Capacidad(Btu/h))

15 - 20 11.1 - 14.8 1.5 - 2.0
31 - 35 22.9 - 25.8 3.2 - 3.6
45 - 50 33.2 - 36.9 4.6 - 5.1
60 - 65 44.3 - 48.0 6.1 - 6.6

40m 60m

30m

15m

10m

15m

80m

30m

15m

10m

20m

90m

30m

15m

10m

25m

25m

15m

10m

10m

15g/m 15g/m 15g/m 15g/m

Capacidad ODU de los modelos de inversor (Btu/h)
Longitud máx. equivalente para todas las unidades  interiores
Longitud máx. hasta la unidad interior más alejada

Dif  erencia  de altura  máx. ent  re la  unidad  interior  y 
la exterior
Diferencia de altura máx. entre la unidad interior

Longitud estándar de la tubería de refrigerante

Carga adicional de refrigerante (basada en el 
tamaño de la línea de líquido de la IDU)

 2 Sist ema 
de zona  3 Sist ema 

de zona
5 S  istema  4 Sist ema 

de zona de zona
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V.1

El modelo 1x1 se refiere a una unidad exterior y una unidad Interior.
El tipo 1xm se refiere a una unidad exterior y varias unidades interiores.

1 [ 1 tLSo 1 [ 0 tLSo

/tnHD GH DOLPHntDFLón

&DbOH GH FonH[Lón

&DSDFLGDG GHO PoGHOo GH tLSo 
LnYHUVoU �btX � K�

ÈUHD tUDnVYHUVDO
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Abocardados
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Nota:
Si se visualiza en el display «CL» no indica un código de error, sino que significa 
que es necesario limpiar el filtro de polvo interior.
Para quitar la alarma CL desconecte alimentación durante 30 segundos y vuelva a 
conectar.



Tratamiento de baterías
No trate la batería como basura urbana no clasificada. Consulte la ley local para 
manejar correctamente la batería. La batería puede tener un símbolo químico 
en la parte inferior del icono de eliminación. Este símbolo químico indica que la 
batería contiene más de una cierta concentración de metales pesados. Un 
ejemplo es el plomo: plomo (> 0004%). Los electrodomésticos y las baterías 
usadas deben ser tratados en instalaciones especializadas para su reutilización, 
reciclaje y reutilización. Al asegurarse de que se maneja correctamente, 
ayudará a evitar posibles efectos negativos en el medio ambiente y la salud 
humana.

3

3

7
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Entrar en el Menú de Hotel

Después de instalar las baterías y durante los primeros 20 segundos, pulse el botón 
       para apagar y mantenga pulsados los botones y del controlador remoto durante

 5 segundos          y          durante 5 segundos para entrar en los ajustes del Menú 

Hotel. La ventana LCD mostrará E1.

1. Ajuste de la función de arranque automático
En esta función,  “ON”  or “OFF”significa activar o desactivar la función de auto-
arranque AC en caso de fallo de alimentación.

1.2 Pulse el botón FAN. A continuación, 
pulse el botón "   "  o   "   " para 
seleccionar los parámetros "ON" u "OFF".

1.1 Pulse el botón "  " o "
 

 "
para seleccionar  "E1".

1.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

1.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

2. Ajuste de la función de memoria de giro
En esta función, "ON" u "OFF" significa activar o desactivar la función de memoria delángul
o de la rejilla de oscilación en caso de fallo de alimentación.

2.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el botón"      " u"     " para seleccionar los 

paráme tros "ON" u   "OFF".   

 " u "      " para
 

2.1   Pulse el botón " 
  seleccionar  "E2".

Ajustes del menú d el hotel
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2.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

2.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

3. Modo de refrigeración y calefacción
"CC" : Sólo Refrigeración, "CH": Refrigeración y Calefacción u "HH": Sólo Calefacción.

3.2 Pulse el botón FAN. A continuación, 
pulse el bo tón  " "    o "       "   para seleccionar
 los parámetros " C H", "HH" or "CC".

3.1 Pulse el botón "     " o"      "para 
seleccionar "E3"

3.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
vol ver a la pantalla de funciones.

3.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

4. A Definição da temperatura mais  baixa

4.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el b otón "      " o "     "para ajustar la temperatura 
más baja  de 16 a 25℃.

4.1 Pulse el botón  "   "  o "     " para

seleccionar "E4".

4.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

4.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

Ajustes del menú d el hotel
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5.El ajuste de temperatura más alto

5.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón"      " o "    "  para ajustar la temperatura 
más baja de 26 a 31 ℃.

" o "      " pa ra 5.1 P ulse el botón " 
seleccionar " E5".

5.3 Pulse MODE para confirmar la 

selección.
5.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

6. Tiempo de retardo del contacto seco (opcional)
Cuando el contacto seco está habilitado, el AC se apagará automáticamente en 0~6

minutos después en base a este parámetro, revise los detalles en el manual de
contacto seco.

6.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón "       " o " "     buttonpara ajustar el tiempo

 de 0 a 6 minutos (0,0.5,1,1.5 ... 5.5,6)

6.1 Pulse el botón"  " o"      " para   
seleccionar "E6".

6.3 Pulse MODE para confirmar la

 selección.

7. Recordatorio de limpieza del filtro de polvo

6.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

7.2  Pulse el botón FAN  . A continuación, pulse el 

botón  "    "  o "     "  button p ara seleccionar los
 parámetros "ON" u "OFF".

7.1 Pulse el botón  "       " o "     " para
seleccionar "E7"

En esta función, "ON" u "OFF" significa activar o desactivar la función de 
recordatori  o de limpieza del filtro de polvo de AC.

Ajustes del menú d el hotel
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7.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

 

  

 

  

 

  

 

  

  

7.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

8. Compensación de la temperatura de calefacción (opcional)
Al calentar, el acondicionador de aire utilizará esta compensación para la temperatura

temperatura de -2 a 2 ℃.

ambiente interior.

8         .2 Pulse el botón FAN. A cont inuación, 

pulse el botón "    "o "      " para ajustar la 
temperatura de -6 a 6

9.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse el 
botón"      " o "     "    button para ajustar la
 

℃.

8.1 Pulse el botón "    "o  "      " 
 para seleccionar "E8".                               

8.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

8.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

9. Compensación de la temperatura de refrigeración (opcional)
Al enfriar, el AC utilizará esta compensación para la temperatura ambiente interior.

9.1 Pulse el botón"   " o "  " para 
seleccionar " E9".

9.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

9.3 Pulse MODE para confirmar la 
selección.

Ajustes del menú d el hotel
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10. Configuración de la dirección de control de Modbus (Opcional)
Cuando utilice el protocolo modbus para el control central, ajuste la dirección de cada
unidad interior en base a estos parámetros.

10.2 Pulse el botón FAN. A continuación, pulse 
el botón "   " o  "      " para ajustar la hora de 00 
a FF (hexadecimal).

10.1 Pulse el botón "       " o  "    " 
para seleccionar "F1".

10.4 A continuación, pulse el botón FAN para 
volver a la pantalla de funciones.

10.3 Pulse MODE para confirmar la

 selección.

Ajustes del menú d el hotel
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  Códigos  Indicación en pantalla interior Regla

00 
 

⚫

⚫  

⚫

 

⚫

⚫

⚫

 

⚫

 

⚫

 

01  

02  

03  

04  

05  

06  

07  

08  

09  

10 
 

11  

12  

13  

14  

15  

16  

17  

18 

19~78  / 

79    

80    

81  
   

         

82  16~25℃ 

83  26~31℃ 

84  0~6min 

85    

86  00-FF

87  -2~2℃

 -6~6℃

 Pulse el botón         para encender el AC y, a continuación, mantenga pulsados los botones         y 
del controlador remoto  durante 5 segundos para entrar en el modo de consulta. La ventana LCD 
mostrará 00 . 

Pulse los botones "        " o " " para seleccionar el código 00~99 y, a continuación, pulse MODE 
para transmitir la señal.

S  i los datos en la pantalla interior brillan,
 significa menos " - " o los datos de los 
bordes; por ejemplo.
"  25" y brillante significa -25℃
"A" significa 10, B significa 11, C 
significa 12, D significa 13, E significa 14
, F significa 15;
 Temperatura: -40 ~ 159℃; por ejemplo.
   C8 y sin brillo significa 128℃;
F  recuencia: 0 ~ 159 Hz: ej. B0 significa 
110Hz;
Velocidad del ventilador: 0 ~ 2000 rpm, 
datos de visualización=
datos reales / 10, redondear al lugar de 
las decenas; ej. "38" y brillante, significa 
1375 ~ 1384 rpm, " 77 " y sin brillo, 
significa 765 ~ 774 rpm l Datos EV: 0~
9  99 datos de visualización = datos 
reales / 10, redondear al lugar de las 
d  ecenas; por ejemplo, "28" significa 275
~284.
Datos actuales: redondear a un 
lugar; ej. "9" significa 8.5 

ON  u OF

ON  u OF

ON  u OF

"CC" : Sólo refrigeración ,"CH" : Refrigeración y 
calefacción” , "HH" :  Sólo calefacción

Cancelar la siguiente visualización 01-07, 

Visualizar la temperatura de ajuste.

Visualizar la temperatura interior de la calefacción

Visualizar la temperatura de la tubería interior

Visualizar la  temperatura de ventilación exterior

Visualizar la temperatura de la tubería exterior

Visualizar la temperatura de descarga

Visualizar la corriente (amperios)

Muestra el código de protección, si hay error muestra “--”.

Reservado

Reservado

Cancelar la siguiente visualización 11-18, Visualizar la 

temperatura de ajuste

Visualizar la frecuencia del compresor
Visualizar la velocidad del motor del ventilador interior izquierdo

Visualizar la velocidad del motor del ventilador exterior

Visualizar la corriente (amperios) del compresor

Visualizar los datos EEV

Visualizar la tensión de alimentación de CA

Visualizar la tensión de alimentación de DC
Muestrar la velocidad del motor del ventilador interior 
derecho

Reservado

Inicio automático

Memoria de oscilación

Modo refrigeración y calefacción

La temperatura de ajuste más baja

La temperatura de ajuste más alta

Tiempos de retardo del contacto seco

Recordatorio de limpieza del filtro de polvo

Dirección de Modbus

Compensación de la temperatura de refrigeración

89 Compensación de temperatura de calefacción

Modo de consulta
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1. Definición
Hay un cable marcado DRY CONTACT y con un conector azul hembra en el extremo, y hay tapam

acho proteger el conector. El cable ya está conectado a los conectores CN29 (GND, DRY, +12V)d
e la placa de circuito impreso.

 

 

There are 3 wires. Hay 3 cables.
MARRON es voltaje +12VDC N
ARANJA es entrada ON/OFF V
ERDE  es tierra (GND)

 
  

  

 

  
  

  

  

2. DOS Modos para usar el contacto seco.
2.1 Modo 1: Utilizar sólo el contacto como contacto seco.

NARANJA es la entrada ON/OFF 
VERDE es tierra  (GND)

Cuando el interruptor está en "ON", signi fica la señal "OFF"
Cuando el interruptor está en  "OFF", significa la señal "ON"

En este modo, al recibir la señal OFF, la unidad interior no se detendrá directamente, hay 
un tiempo de retardo personalizado (por defecto 6 minutos) para evitar arranques y paradas
 frecuentes. El acondicionador de aire entrará en modo de espera, cuando reciba las 
señales del mando a distancia, del mando a distancia con cable o del botón de emergencia,
 oirá 2 pitidos y no podrá funcionar hasta que reciba la señal de encendido.

Instrucción de contacto seco
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MARRON es tensión 12VDC 
NARANJA es la entrada ON/OFF 
VERDE es tierra (GND)

 

 

Cuando el relé está en “ON”, significa la señal “OFF”
Cuando el interruptor está en  “OFF”, significa la señal “ON”

 
 

 

   

     

 

     En este modo, al recibir la señal OFF, la unidad interior no se detendrá directamente, hay 
     un tiempo de retardo personalizado (por defecto 6 minutos) para evitar arranques y paradas
     frecuentes. El acondicionador de aire entrará en el modo de espera, cuando reciba las 
     señales del mando a distancia, del controlador remoto o del botón de emergencia, oirá 2 
     pitidos y no podrá funcionar hasta que reciba la señal de encendido.

3. Instalación
3.1 Corte la corriente y abra el panel frontal de la unidad interior.
3.2 Utilice un destornillador, abra la tapa de la caja eléctrica y desatornille la abrazadera del cable.3.3
Busque los cables marcados como CONTACTO SECO.

3.4 Retire la tapa macho del conector de CONTACTO SECO.
3.5 Saque el cable marcado como CONTACTO SECO de la bolsa de accesorios. 
3.6 Conecte el cable.

Instrucción de contacto seco
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2.2 Modo 2:  Utilizar contacto con 12VDC + relé



   

  

 

  

3.7 Atornille la abrazadera para fijar los cables.
3.8 Reinstale la tapa de la caja de control eléctrico y el panel frontal.
3.9 Seleccione el modo y siga el diagrama de cableado mencionado en el punto 2 para conectar 
       los cables a las aplicaciones finales.
3.10 Utilice el controlador remoto y siga las instrucciones de "Ajuste del tiempo de retardo 
 del contacto seco" para ajustar el tiempo personalizado.

Instrucción de contacto seco
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